

# 印度20年最慘鐵路事故 3火車相撞 死亡逾290人

印度東部奧里薩邦巴拉索爾二日傍晚發生三列火車連環撞事故，造成至少二百九十人死、一千人受傷，是印度近廿多年來死傷最嚴重的鐵路事故，搜救隊員三日聚集在現場救援。 新聞見A8

文／羅方好 圖／歐新社



# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26152號

創辦人 王愷吾

4 710765 921682

## 道歉聲明

本公司前為銀泰科技股份有限公司(PMI公司)建置PMI公司官方網頁時，(https://www.pmi-amt.com/)，未經上銀科技股份有限公司(下稱「上銀公司」)同意，擅自重製上銀公司設計研發受智慧財產權法保護之「線性滑軌(四方型、法蘭型)」設計圖面，導致上銀公司權益受損。本公司明白，「上銀」、「HIWIN」為業界知名品牌，本公司上述行為涉及攀附他人商譽、努力成果，損害上銀公司權益，特此向上銀公司致歉。

威亞創意設計有限公司  
負責人：涂耀仁  
中華民國112年6月4日

## Inside



高中職專刊  
預約發亮的未來  
今天刊出



侯訪台中大叻  
燕友會化身侯友會

新聞見A4

## 生活秘書

星座 今日運勢

- 獅子 ► 主動積極
- 處女 ► 好運相伴
- 天秤 ► 放鬆心情
- 天蠍 ► 靈活應變

歷史上的今天

6月  
4

1994年：施景明取得中華民國身分證，是政府首度核准居留權的大陸新郎。

1999年：立法院三讀通過「菸酒管理法」，開放民間參與菸酒產銷，近50年菸酒專賣制度走入歷史。

2002年：紐約哥倫比亞大學公布少帥張學良生前的口述歷史資料，詳細說明西安事變等歷史事件。

2008年：馬英九就任總統後，兆豐銀行批准第一夫人周美青退休申請，投入公益活動。

# 綠性騷燒向府資政 受害者控遭拍臀 府：小英之友會啟動調查

國民黨總統參選人侯友宜與台中市長盧秀燕昨天同台演出，盧秀燕表示，有些受害者不顧自己的傷痛挺身而出、揭發惡行，這兩天非但沒有得到道歉，連法律扶助都沒有，卻看到加害者擺開陣仗，找了很多律師，還說要告人家，令人生氣。侯友宜說，面對這個問題，他一定站在第一線挺受害者。

**賴清德致歉 嚴肅面對每個案件**

賴清德昨上午出席台北市公衛師公會成立、下午赴嘉義出席信賴台灣之友會成立時都為性平爭議致歉，賴強調，感謝受害者勇敢站出來，面對職場霸凌跟性平事件，「絕對不必要大局為重，你們人身安全及權益最重要」。民進黨會嚴肅面對每個案件，不會考量選舉因素有任何改變，「因為性平是民進黨價值」。

蔡總統昨與行政院長陳建仁到基隆出席世界自行車日活動騎單車，媒體詢問對性平事件看法，蔡未回應、也未停車。陳建仁說，無論政黨或政府機關、民間團體，對性騷擾或性侵犯案件絕對零容忍，政府和民間也要建立安全的性平通報及處理機制，讓受害者不受二度傷害。

**盧秀燕：加害者喊告 令人生氣**

【記者蔡晉宇、許政榆、林琮恩／台北報導】民進黨性騷爭議持續擴大，並且向上延燒，昨天有消息指出，一位英系背景的總統府資政也涉及性騷擾；總統府回應，已請小英之友會以保護當事人權益為基礎啟動調查，釐清事實後，將依照規定議處。民進黨主席賴清德昨再度致歉，強調面對職場霸凌、性平事件，絕對不必以「大局為重」。蔡英文總統昨出席活動，對於媒體詢問性騷議題，她並沒有回應。

**要受害者「妳坐到我旁邊來」**

民進黨MeToo事件連環爆，據了解，小英之友會也有人受害，有一次，有民進黨籍的地方首長參選人前往拜訪，竟對著受害者講了兩次「妳坐到我旁邊來，我選上之後就帶妳進市府」；她後來慶幸這個人最後沒有選上。

二〇一八年時，更有一位總統府資政叫受害者坐他旁邊要講事情，卻把手放在受害者大腿膝蓋。還有一次，是受害人記錄完待辦事項後，準備離開，卻被這位資政用手拍了一下臀部。小英之友會榮譽總會長、衛福部前部長陳時中昨天表示，性騷擾不論身分，都是零容忍，「第一次聽到（該事件）會了解一下」。他說，希望能建構一定的體制，幫助被騷擾、被欺負的人得到平反，心靈得到撫慰，不管任何單位，只要跟他有關、跟民進黨有關，都支持全力協助。

針對總統府資政爆出性騷疑雲，衛福部保護司司長張秀鴻表示，對該員停職與否的決定權是由性騷擾行為人的聘用者來決定，若此案經調查屬實，應該是由總統決定是否停職。

# 美國中情局長 5月密訪大陸

氣球事件後 美中最高層官員會晤 伯恩斯強調溝通管道暢通重要性

【編譯盧炳燊／綜合報導】英國金融時報率先報導美國中央情報局長伯恩斯五月祕密訪問中國，並與中方情報官員會談後，美國政府匿名官員二日證實這項報導。拜登總統在偵察氣球事件讓美中高層溝通不順的情況下，派遣他最信賴的高官之一訪問中國，凸顯拜登嚴重關切美中關係的急劇惡化。

這位匿名官員未透露伯恩斯五月前往北京的詳情，僅說伯恩斯（會晤了與他對等的中方官員，並強調在情報領域維持溝通管道暢通的重要性）。

報導指出，拜登在五月十九日至廿一日出席日本廣島七大工業國峰會之前，伯恩斯密訪北京。

金融時報早前率先披露伯恩斯訪華，卡內基全球政策中心主任的韓磊（Paul Haenle）也表示，派遣白宮國安會前高層官員、現任清華大學內基全球政策中心主任的韓磊（Paul Haenle）也表示，派遣拜登政府中出訪中國的最高層級官員。



雖然北京拒絕在新加坡美中兩國國防部長會談，但中情局長伯恩斯（中）上月才密訪中國，顯示美中高層並未完全斷線。

（美聯社）